

**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU  
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Prijedlog Izmjena Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu
Nositelj izrade akta	Upravni odjel za zdravstvo, socijalnu skrb i hrvatske branitelje
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>U dijelu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu došlo je do promjena koje se odnose na usklađenja s Rebalansom II. Proračuna Zagrebačke županije za 2023. godinu.</p> <p>Usklađenje se odnosi na Aktivnost „Obilježavanje dana branitelja Zagrebačke županije“, kojim se sredstva usklađuju prema ostvarenoj realizaciji. Obzirom na povećanje osnovice za izračun financijskih sredstava za rad Društva Crvenog križa Zagrebačke županije u 2023. godini, a koja je izračunata sukladno Zakonu o Hrvatskom Crvenom križu i Pravilniku o načinu i rokovima plaćanja sredstava iz prihoda jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave za rad ustrojstvenih oblika Hrvatskog Crvenog križa, povećavaju se sredstva Društvu Crvenog križa Zagrebačke županije.</p> <p>Isto tako, usklađuju se sredstva prema ostvarenoj realizaciji kod Aktivnosti „Sufinanciranje EU projekta GDCK Sveti Ivan Zelina „Izgradnja i opremanje ZMC“.</p> <p>Promjena je utjecala na ukupno osigurana sredstva u okviru strateškog cilja 2. kao i na sveukupno osigurana sredstva za provedbu Akcijskog plana javnih potreba u socijalnoj skrbi Zagrebačke županije za 2023. godinu.</p>
<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?</p>	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (<a href="http://www.zagrebacka-zupanija.hr">www.zagrebacka-zupanija.hr</a>).</p> <p>Internetsko savjetovanje trajalo je od 31. listopada 2023. godine do 6. studenog 2023. godine.</p>
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.
ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDABA:	-

Prihvaćene primjedbe Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje	-	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Ime i prezime:  PROČELNICA Ksenija Čuljak, univ. mag. rehab. educ.	Datum: 7. studenog 2023. godine



*K. Čuljak*

*[Handwritten mark]*